



多一种角度,同步看世界

# 韩特种部队揭秘

韩国 chosun  
《朝鲜日报》

韩国海军最精锐的特种部队——特种作战旅21日成功营救被索马里海盗劫持的“三湖珠宝”号上的全体船员。从此之后,韩军特种部队成为关注焦点。韩国军队目前拥有陆、海、空及海军陆战队特种部队,规模不到两万人。

其中具有代表性的部队是有“黑色贝雷帽”之称的陆军特种作战司令部。该部队拥有1万多人,他们在发生紧急状况时深入敌人后方,执行侦察、监视、破坏主要军事设施、扰乱后方、劫持重要人物等任务。

特种作战司令部的707特种任务营由最精锐的士兵组成,被称为“特种作战司令部的重中之重”。除了参与反恐作战、保护要人和惩罚报复等行动外,707特种任务营还负责执行被称为“X档案”的特殊任务。他们的训练几近实战——把房间内的灯关掉,指挥官身穿防弹背心坐在椅子上,旁边挂着气球,士兵们就利用带有瞄准镜的手枪或步枪对着气球进行实弹射击。训练非常危险,稍微失误,子弹就会穿过指挥官的头。特种作战司令部还在联合国维和和活动方面发挥重要作用,比如向黎巴嫩派遣东明部队。另外,负责剿灭敌军渗透部队的陆军特工旅、特工团、特工营(搜索营)等也隶属陆军特种部队。

此次营救作战的主角——海军特种作战旅的前身是美军水下爆破队。他们执行的任务需要拥有非同寻常的能力,因此,海军特种作战旅的训练以残酷著称。士兵们必须轻松地完成裸体游泳3.6公里以上、戴着脚蹼游泳7.2公里以上、40个以上引体向上、跑40公里以上。训练阶段中的“地狱周”里,战士们138个小时不能睡觉,不间断进行橡皮艇操纵训练、沙滩训练、跑步等。吃饭时还要将重85公斤的橡皮艇顶在头上。经过这

种训练后,士兵蜕变成了“人肉兵器”。

空军战斗控制组是发生战争时,在空降兵和空运物资之前深入敌阵,指导飞机正确空降兵力和设备的最精锐部队。由于士兵们都佩戴红色贝雷帽,所以被称为“红色贝雷帽”部队。要进入该部队,必须经过一年基本训练和陆军特种作战司令部707反恐部队、海军水下爆破队以及海军陆战队的山区绕绳下降训练等三年特殊训练,因此被称为“特种部队中的特种部队”。

以“抓鬼”著称的海军陆战队中,搜索队堪称最精锐的部队。报名进入海军陆战队搜索兵种的人进入海军陆战队教育训练团接受6周的新兵教育后,要在搜索教育队接受基础教育(2周)、搜索专业教育(7周)、基本教育(3周)等长时间的高强度训练,才能成为搜索队员。

韩国特种部队的水平被公认为世界顶级水平,但有人指出,在确保尖端设备、晋升等方面还有不少需要改善的地方。发生紧急状况时渗透敌人后方所必需的特种作战用运输机、直升机等设备不是没有就是不足,需要依靠美军。据说,看到特种部队中工作很长时间的专家没有晋升,很多优秀人才都对特种部队敬而远之。韩国军方一位消息人士表示:“以此次人质营救作战为契机,军队和政府都应该重新认识特种部队的战略价值,从国家层面制定加强特种作战战斗力的对策。”

快报记者 潘文军 编译

澳大利亚 THE AUSTRALIAN  
《澳大利亚人报》

## 失散47年,去年才知道 奥普拉节目中认妹妹

在奥普拉的电视生涯中,帮助破碎家庭团聚的节目一直是收视率保证。但是24日,轮到她自己成了团聚的主角。

47年前,当9岁的奥普拉与父亲生活在田纳西时,已经离家多年的母亲弗妮塔·李生下了另一名女婴。这么多年过去了奥普拉一直对自己的这位妹妹一无所知,直到不久前奥普拉才得知这个巨大的家庭秘密,于是24日的节目中奥普拉将自己妹妹的故事分享给了所有观众,她就是如今生活在美国威斯康星州东南部港湾城市密尔沃基的帕特丽夏,节目中姐妹俩热情相拥。

在节目中奥普拉说道:

“这是我声明中最大的惊喜之一,得知这个秘密时我真的是哑口无言。”奥普拉介绍说自己去去年10月才得知这件事情。帕特丽夏1963年出生于密尔沃基,7岁之前她一直辗转于多个寄养家庭,直到7岁时才被一个家庭正式收养。帕特丽夏描述自己的童年非常“艰难”,多年来她一直渴望与自己的亲生母亲重聚。帕特丽夏17岁时生下了自己的第一个女儿阿奎琉斯,6年后她又迎来了自己的儿子安德烈,多年来帕特丽夏一直未婚,她是一位做着两份工作的单身母亲,她独自抚养着自己的一对儿女。

快报记者 潘文军 编译

英国



《独立报》  
黑手党家族成员 绰号揭秘

1月20日,美国联邦调查局和纽约警方展开大规模围剿行动,逮捕127名黑手党犯罪嫌疑人。这些黑手党成员都有自己的绰号,但绰号并非他们隐藏身份的方式,而是用于扩大自己的名气。新英格兰“帕特里亚尔卡”家族的前掌门人、83岁的马诺基奥的犯罪记录长达60年,他的绰号是“宝贝杀手”、“教

授”、“老人”。“科隆博”家族的头目卡斯泰拉佐的绰号是“尖牙”,这个绰号已有长达73年的历史。弗若吉尔罗是“甘比诺”家族重要成员之一,绰号为“洗车工文尼”。卡韦扎也是“甘比诺”家族成员,他喜欢面包圈,因此被称为“面包圈托尼”。阿尔·卡彭以走私而闻名,脸上有一道疤,因此被称为“疤脸”。

美国



《新闻周刊》  
美国女政治家 比男性更优秀?

美国的一份政治杂志研究对比了全美男性和女性政治家的表现,发现女议员比男议员优秀。1984-2004年,女议员平均每年为她们的选区争取到的资金比男议员多4900万美元。在制定政策方面,女议员提出的议案比男议员提出的议案得到的支持多。芝加哥大学公共政策教授克里斯托弗·贝

瑞认为,女性与合作、议程设置、建立联盟和其他决策制定活动方面的技巧造成了男女议员表现上的差异。那么,女性天生就是更好的政治家吗?并非如此。研究认为,女政治家比男政治家更有效力,是因为“女性不能做政治家”的世俗观念的存在,激励她们付出更大努力。

英国



《经济学人》  
人口大国印度 将成经济大国

印度经济发展的特点之一,就是很多人仍对这20年来的改革计划持怀疑态度。改革的批评者们首先该了解,改革之前印度的经济状况有多么糟糕。英国作家、历史学家帕特里克·法兰奇的新书起到了提醒作用,法兰奇指出,早先印度主要通过政府的大力

支出来拉动经济,这最终将印度推向了破产边缘。经济学家辛格临危受命,担任财政部长一职。他削减了关税,消除了贸易壁垒,允许海外资金流入印度,经济从此起飞。现在的印度被视为一个创新的、即将成为经济大国的国家。

英国



《每日邮报》  
英国两城市 白人孩子成少数

研究者称,英国伯明翰和莱切斯特的学校中,白人孩子的数量已经少于移民。研究者估计,这两个城市中16岁以下的孩子中,白人孩子的数量约占47%。这意味着在这两个城市中,白人孩子首次成为少数群体。一项针对伯明翰的报告指出,这可能是由于越来越多的白人家庭搬离的缘故。报告估计,在2006年伯明

翰16岁以下的孩子,53%来自白人家庭。到2026年,伯明翰16岁以下的孩子,将有64%来自于少数族裔家庭,来自白人家庭的仅为36%,而莱切斯特16岁以下的白人孩子比例将为31.8%。研究负责人表示:“英国很多城市的少数族裔都越来越多,未来各族裔的人口将越来越平衡。”

英国



《独立报》  
卡梅伦会餐默多克 有违首相准则?

英国首相卡梅伦因和传媒大亨默多克秘密共进晚餐一事,被质疑破坏了首相的行为准则。据悉,此前数日,英国商务大臣文斯·凯布尔被剥夺了决定默多克新闻集团能否购买付费电视运营商BskyB61%股份的权利。上周,英国首相新闻主管安迪·库尔森卷入窃听默多克新闻集团旗下《世界

新闻报》事件而辞职。英国文化大臣伊万·刘易斯在写给卡梅伦的信中提出了5个问题,其中包括:“你能否解释,为什么和默多克讨论新闻集团竞标BskyB一事?”刘易斯表示,“卡梅伦在这个非常时期决定与默多克共进晚餐,令人不得不对他的判断提出质疑。”

英国



《每日电讯报》  
意大利主教: 总理树立坏榜样

天主教意大利主教安吉诺·巴尼亚斯科称,意大利总理贝卢斯科尼的所作所为正在为“人伦的灾难”撒下种子。在其行为的影响下,年轻的意大利人将不再遵纪守法,而是通过“出卖”自己轻松赚取金钱。意大利主教表示,意大利总理为年轻人立下了坏榜样,让他们认为“狡诈、趋炎附势、炫耀、出卖自我”是通往成功

的捷径。他宣称,意大利人都因贝卢斯科尼的行为而感到“震惊”,一些人需要重新学习“基础的伦理道德准则”。他是最近第二个对贝卢斯科尼作出批评的知名人士,1月23日,一名著名意大利商界领袖表示,贝卢斯科尼的行为让意大利成为了全世界人的笑柄,自己不得不开始考虑为拯救意大利的声誉而采取措施。

美国



《财富》  
短信群发软件给力 GroupMe是翘楚

最近几个月,短信群发软件纷纷问世,而风险资本家也注意到了用户表现出的兴趣。目前在短信群发领域表现最突出的是GroupMe,它刚刚在第二轮融资中筹得1060万美元。GroupMe诞生于2010年5月,这充分表明投资者非常看好短信群发业务。那么,短信群发究竟有何特别之

处? GroupMe的联合创始人杰瑞德·赫克特表示:“我们最初的想法是为都市里计划外出的年轻人提供相互交流的工具。如果群发短信的收信人想回复短信,它只能回复给发信人,而使用GroupMe,群里的所有用户都可以收到回复。GroupMe能在所有手机上工作,它最大的卖点是群组的力量。”

韩国



《朝鲜日报》  
血缘至亲不是家人 住在一起才是家人

韩国人的家庭观念基准的中心逐渐从“血缘”转变为“居住”。2010年8月,韩国女性家庭部针对全国4754名15岁以上国民进行调查。调查结果显示,78%的受访者表示“亲生父母是一家人”,与5年前的调查结果(93%)相比大为减少。这意味着在5人中有1人(22%)将亲生父母从“家庭”中排

除。据推测,这些父母大部分都与子女分开生活。认为子女是一家人的受访者也从5年前的99%减至此次的85%,此外,将“公婆”和“岳父母”视为一家人的受访者从80%减至51%,将兄弟姐妹视为一家人的受访者从81%减至63%,将祖父母视为一家人的受访者从64%减至23%。

美国



《今日美国》  
抽烟会增加 患乳腺癌风险

女性又有了新的理由戒烟,吸烟除了会导致肺癌、心脏病和中风外,还会略微增加患乳腺癌的风险。调查显示,吸烟能让女性患乳腺癌的几率增加6%。哈佛大学教授沃尔特·威力特说:“吸烟本身对乳腺癌的影响并不算特别大,但这会加剧烟草的其他负面影响。”调查显示,吸二手烟并不会

增加女性患乳腺癌的风险。女性的年龄不同,吸烟对乳腺的影响也不一样。例如,女性如果很早就开始吸烟(在生育之前),患乳腺癌的风险比其他吸烟女性高18%。这是个很重要的发现,因为很多吸烟者都是从年轻时开始吸烟的。

快报记者 李欣 编译